



云冈区乡村e镇参展第112届全国糖酒商品交易会

云冈区特色农产品亮相全国糖酒会

本报讯(记者 孙露)3月25日至27日,第112届全国糖酒商品交易会在成都市举办,云冈区乡村e镇携大同市牧同乳业有限公司、大同市华建油脂有限责任公司、大同市云冈区口泉醋业有限公司3家特优农产品生产企业参展,全方位展示云冈区名优产品,提升“实尚云冈”公用品牌知名度。

全国糖酒会作为行业“风向标”,为各地特色农产品“走出去”提供了重要平台。近年来,依据省市两级对于乡村e镇建设的要求,云冈区坚持“市场主导、政府引导”“因地制宜、鼓励创新”“特色引导、先行先试”的原则,积极开展云冈区乡村e镇建设工作,大力发展电商产业,打造出一批特色主导产业。主要聚焦在奶制类产品、油脂类产品、黄芪类产品三大核心,同步带动手工醋、大棚蔬菜合作社两个重要类目以及一个独特的煤雕手工艺品类目,形成“3+2+1”全方位产业发展模式。

本届全国糖酒会以“融合创新,共酿未来”为主题,吸引了来自全球50余个国家和地区的6000余家企业参展,展览总面积达32.5万平方米,覆盖8大展区和23个特色品类专区,观展人数超50万人次,再次刷新行业纪录。我市云冈区以“实尚云冈”为区域公共品牌的系列农特产品纷纷亮相,分别有:牧同乳业的娟姗牛奶、黄花

牛奶、纯牛奶、瑞士风味酸奶、零蔗糖酸奶、炭烧酸奶、风味酸奶;华健油脂的压榨一级亚麻籽油、冷榨亚麻籽油、醇香胡麻油;口泉醋业的黄花醋、口泉米醋、口泉老醋、家有好醋、口泉陈醋等,参展产品特色鲜明、品种独特,深受各地参展商及参观者欢迎。

云冈区乡村e镇相关负责人表示,通

过此次参展,不仅展示了云冈区主导产业的优质特色农产品,还学习了先进的行业理念和管理经验。下一步,将持续加强宣传力度,做强区域公用品牌,不断提升产品质量和服务水平,推动农业产业升级和品牌建设,为推动区域乡村振兴和促进经济发展作出更大贡献。

(图/孙露)

相关链接

大同市牧同乳业有限公司位于云冈区口泉乡,年生产能力20万吨,公司引进了国际顶尖的瑞典利乐液态奶加工设备,主要生产灭菌乳、巴氏鲜奶、凝固型、搅拌型、中性或酸性含乳饮料等系列乳制品。

大同市华建油脂有限责任公司成立于1996年,是一家集研发、生产、销售、服务于一体的生产型企业,28年专注于亚麻籽油的研发与生产,是中国大型的亚麻籽油专业生产企业之一。曾荣获“山西省专精特新企业”“山西省农业产业化省级龙头企业”“全国绿色农业十佳示范企业”“全国放心粮油示范工程示范企业”“大同市优秀民营企业”“大同市云冈区高质量发展企业”等荣誉称号。

大同市云冈区口泉醋业有限公司是一家集生产、加工、销售、种植为一体的农耕文化和休闲体验相结合的传统工艺酿造企业。主要是以水、小米、高粱、大麦、豌豆等为原料,采用传统固态发酵工艺,经微生物入缸发酵、熏蒸浸淋,100%晒制精酿而成的口泉米醋。



星纪元ES与ET共组奇瑞“增程双子星”



天生优雅,智行致远。近日,奇瑞星纪元ES增程在庞大汽车园区星纪元4S店正式上市。新车集高阶智能驾驶、超长续航、高级底盘、智能座舱等多重产品优势于一身,以卓越品质树立增程轿车市场新标杆。

此次换代上市的星纪元ES增程车型共推出4个版本,Plus舒适智享版、Pro高速智驾版、Max城市智驾版、Ultra四驱旗舰版。此次上市的星纪元ES增程版轿跑应用了奇瑞集团两大行业领先科技,黄金增程技术与猎鹰智驾技术。黄金增程技术是汽车制造行业内首个通过中汽中心验证的高品质增程系统,它让星纪元ES拥有了1645km的综合续航,加满一箱油可以行驶数省,彻底解决增程车型

的续航里程焦虑。而猎鹰智驾技术的端到端无图智驾功能,可以让消费者体验到“有路就能开、全国不迷路”的便捷性。新车配备的云台智能底盘则拥有媲美豪华跑车的驾控性能,堪称C级轿车市场上的续航王者、智能先锋。

据庞大汽车园区星纪元4S店店长王紫光介绍,我市许多消费者关注此次新车上市,主要是因为奇瑞公司的造车技术在业界有口皆碑。其次,这次新车上市给出了最高价值53000元的综合惠购政策。截至目前,奇瑞星途星纪元ES增程版车型和去年已上市的星纪元ET车型,共同组成了奇瑞新能源汽车产品阵列里的“增程双子星”。

(焦燃)



携手多方调研 赋能农业龙头企业

本报讯 近日,建行大同分行普惠金融服务中心携手云冈区工信局、煤机协会及机电协会相关负责人,深入省级农业龙头企业——大同市永成畜牧有限责任公司开展实地调研,通过精准对接企业需求,现场定制金融服务方案,为实体经济发展注入金融动能。

作为省级农业龙头企业,大同市永成畜牧有限责任公司业务覆盖畜禽养殖、有机化肥加工、秸秆综合利用及奶牛养殖等领域,在推动区域农业绿色转型和产业升级中发挥重要作用。调研期间,建行大同分行与多方组成的服务团队深入企业生产一线,实地考察养殖大棚,详细了解企业经营现状、生产流程及当前面临的资金需求。针对企业融资难题,建行普惠金融服务中心现场联动各方研讨,快速制定了一套涵盖信贷支持、资源对接的综合性服务方案,助力企业突破发展瓶颈。

此次行动是建行大同分行深化普惠金融服务、支持实体经济的创新实践,也是“政银企协”多方协同,优化区域金融生态的重要举措。未来,该行将持续跟踪永成畜牧公司发展动态,确保信贷资源精准落地,以“金融活水”赋能农业产业链升级。同时,建行大同分行将积极探索服务新模式,为地方经济高质量发展及乡村振兴贡献力量。

(冬梅 海楠 震佳)

暖心服务 解老人燃眉之急

本报讯 近日,建行大同分行营业大厅内上演了暖心一幕。一位老人因老伴住院急需缴纳医疗费用,但因多次操作手机银行失误导致银行卡被锁。最终在建行工作人员的全程协助下,老人顺利解锁账户完成转账,及时支付了医疗费用。

当天营业结束前,一位神色焦急的老人走进建行大同分行寻求帮助。大堂经理李经理立即上前搀扶,并递上温水安抚其情绪。经了解,老人的老伴因病住院,需尽快转账支付医疗费用,但因老人多次输入密码错误导致银行卡被锁。得知情况后,李经理迅速启动绿色通道,优先为其办理业务。柜员王女士在办理业务过程中发现老人视力不佳,难以看清屏幕内容,便逐项朗读并解释条款内容,确保老人清晰知晓每一个环节。业务办理完成后,客户经理陈经理耐心指导老人使用手机银行,并普及电信诈骗、密码保护等金融安全知识。老人感动不已,连连致谢。

据悉,建行大同分行近年来持续优化老年客户服务体验,通过增设绿色窗口、提供“一对一”专属指导、定期开展金融知识讲座等举措,切实解决老年群体在智能技术应用中的难题。该行负责人表示:“我们将继续创新服务模式,以更高效、更贴心的金融服务护航老年客户,让他们在享受便捷服务的同时,感受到更多关怀。”

(冬梅 李宏)